

## **Автобиография**

Я, Захарова Ксения Александровна родилась 28 декабря 2001 года в г. Москве.

В детстве занималась танцами и бисероплетением.

В общеобразовательной школе (2009-2020 гг.) училась всегда на «отлично», закончила школу с медалью. Также с отличием закончила музыкальную школу по классу фортепиано. Участвовала в различных конкурсах и мероприятиях.

В настоящее время учусь на 2 курсе Финансового факультета Финансового университета при Правительстве Российской Федерации.

Участвовала в XII Международном научном студенческом конгрессе "Преодолеть пандемию: креативность и солидарность", заняла 2 место.

Увлекаюсь различными хобби, несколько раз принимала участие в акции «Бессмертный полк» (в онлайн-формате).